
 

 

 

 

Página 1 de 2 
 

 
 ATA DA SESSÃO DA CHAMADA PÚBLICA Nº CH23002SME DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  SOBRAL,  PARA  RECEBIMENTO  E  ABERTURA  DOS  ENVELOPES  DE 
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO, PROPOSTA TÉCNICA E COMERCIAL, REALIZADA ÀS 09H (NOVE HORAS) 
DO DIA 30 DE OUTUBRO DO ANO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS). 
A  Comissão  Permanente  de  Licitação  da  Prefeitura Municipal  de  Sobral  reuniuse  sob  a  Presidência  de 
Karmelina Marjorie Nogueira Barroso,  e  tendo  comparecido os  seguintes membros:    Edson  Luís  Lopes 
Andrade  e Antônia Carliane  da  Silva. Havendo  número  legal,  foi  iniciada  a  sessão. Das  deliberações,  a 
Comissão de Licitação apreciou o processo licitatório constante da CHAMADA PÚBLICA Nº CH23002SME. 
A referida licitação trata da CELEBRAÇÃO DE CONTRATO DE GESTÃO COM O MUNICÍPIO DE SOBRAL CUJA 
A FINALIDADE É GERENCIAMENTO PEDAGÓGICO DO SISTEMA DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE SOBRAL E 
ATIVIDADES DE  FORMAÇÃO  CONTINUADA DO MAGISTÉRIO,  FICANDO O  CONTRATADO RESPONSÁVEL 
PELA GESTÃO, ADMINISTRAÇÃO DAS OPERAÇÕES  E  PROJETOS A  ELE VINCULADOS,  de  acordo  com  os 
anexos  da  CHAMADA  PÚBLICA  Nº  CH23002SME.  Para  a  referida  licitação  credenciouse  a  seguinte 
empresa:   

EMPRESA  CNPJ 
ESCOLA  DE  FORMAÇÃO  PERMANENTE  DO MAGISTÉRIO  E GESTÃO 
EDUCACIONAL  ESFAPEGE. 

08.155.296/000121 

A empresa ESCOLA DE FORMAÇÃO PERMANENTE DO MAGISTÉRIO E GESTÃO EDUCACIONAL  ESFAPEGE, 

apenas enviou seus envelopes contendo os documentos de qualificação como organização social no âmbito 

do município de Sobral e habilitação  Envelope "A" e proposta técnica e proposta comercial  Envelope "B". 

Foi realizada pesquisa no Portal da Transparência do Tribunal da Controladoria Geral da União e constatou

se que a empresa está apta a participar do Processo Licitatório, no que tange a consulta no TCU – Licitantes 

Inidôneos, CNJ/CNIACadastro Nacional de Condenações Cíveis por Ato de  Improbidade Administrativa e 

Inelegibilidade, Cadastro Nacional de Empresas  Inidôneas e Suspensas e o CNEP – Cadastro Nacional de 

Empresas Punidas. Em seguida a comissão rubricou a Qualificação como Organização Social no âmbito do 

município de Sobral e Habilitação do envelope “A” e o lacre do envelope “B”  Proposta Técnica e Proposta 

Comercial que  ficaram  sob a  guarda desta  comissão. A Comissão Permanente de  Licitação  suspendeu a 

presente sessão, para à análise da habilitação  jurídica, da regularidade  fiscal, da qualificação econômico

financeira e da qualificação trabalhista dos documentos de habilitação pela comissão, e do acervo técnico 

pela  Secretaria  de  Educação  (SME).  Após  a  análise  da  habilitação  jurídica,  da  regularidade  fiscal,  da 

qualificação  econômicofinanceira,  da  qualificação  trabalhista  pela  comissão  e  do  acervo  técnico  pela 

Secretaria de Educação (SME), será feita nova ata com o resultado da fase de habilitação e encaminhada via 

email  para  a  referida  empresa  participante,  o  qual  será  oportunizado  o  prazo  para  interposição  de 

recursos  e  contrarrazões.  Sem mais  registros,  foi  dada  por  encerrada  a  sessão,  às  09h40min,  sendo  a 

Para consultar, acesse https://proadi.sobral.ce.gov.br/documentoEletronico/consultar e informe o e-DOC FO0r5WN5  
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presente  ata  lavrada  por  Edson  Luís  Lopes  Andrade  e  assinada  pela  Presidente  Karmelina  Marjorie 

Nogueira Barroso e pelo membro da Comissão Antônia Carliane da Silva. 

 

SobralCE, 30 de outubro de 2023. 

 

 A COMISSÃO: 

 

 

 

_____________________________________ 
Karmelina Marjorie Nogueira Barroso 

Presidente 
 
 
 
 
 

_____________________________________ 
Edson Luís Lopes Andrade 

Membro 
 
 
 
 
 

_____________________________________ 
Antônia Carliane da Silva 

Membro 
 

 
 
 

Ref.: ATA_CH23002_SME 
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